

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 12 — pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 70. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. március 28. kedd.

Az ügyészség titokzatos haláleset ügyében rendelte el a nyomozást

Özv. Dányi Istváné sz. Góg Julia T. 440 sz. lakos az ügyészséghez feljelentést intézett, előadva, hogy néhai férjét f. hó 20-án déli 12 és 1 óra között Bozó István és Gyergyádes István tömörkényi lakosok az uton ostornyéllal fejbeverték, mellen ütötték. Az eset után Dányi hazament, rosszulról panaszkodott, majd le is feküdt. Dányinéborogatni kezdte férje sérüléseit, a szerencsétlen ember azonban hamarosan eszméletét is elvesztette, majd, néhány nap múlva, — 26-án, — meghalt. Az özvegy az országúti verekedés és a haláleset között összefüggést látva az ügyészséget

a nyomozás lefolytatására és a boncolás elrendelésére kérte fel.

Az ügyészség az iratokat áttette Tömörkény község előjáróságához, illetve a csongrádi rendőrkapitánysághoz, a sértettek kihallgatása, illetve a nyomozás lefolytatása végett. A nyomozás fogja tisztázni a márc. 20-án délben az országúton történt verekedés részleteit; elsősorban azt, hogy az ökrösszekéren trágját fuvarozó Dányi, vagy a testisértés miatt egyizben már büntetett Bozó, illetve Gyergyádes kezdeményezte-e a verekedést, amely esetleg a halálát okozta.

a szavazásban, a szavazás megkezdése előtt kivonultak az ülésteremből. A köztársaság elnöke rögtön a szavazás után szentesítette a törvényt, amely azonnal életbelépett.

Tüzet okozott a fából készült kémény

Bukátus Pál 60 éves T. 1674. sz. lakos cseréppel fedett háza f. hó 19-én este 9 órakor kigyult. A tűz 448 P kárt okozott. A ház biztosítva volt. A tűz okának felderítésére folyamatba tett vizsgálat megállapította, hogy Bukátus 19-én takaréktűzhelyén főzött. A tűzhely füstvezető csöve, illetve kéménye deszkából ké-

szült, a tapasztás pedig már elpusztult. A takaréktűzhely tűzének egy szikrája meggyújthatta a kormot, majd a vakolás nélküli deszka is meggyult és innen terjedt a tűz a padlásra. Bukátus kétségtelenül hanyagságot követett el, mert a kémény tűzveszélyes voltára többen is és ismételtelen figyelmeztették.

Súlyos baleset az országúton

Tegnap délelőtt súlyos baleset történt a Csongrád-félegyházi országúton. Egy Csongrádról Félegyházára tartó gazdálkodó Gátér közelében felborult a kocsijával s oly súlyos sérüléseket szenvedett, hogy kb. 2-3 hetet vesz a felgyógyulása igénybe. A balesetet a gazdálkodó elbeszélése szerint egy autó idézte elő, a lovai megijedtek a járműtől, vad vágatásba

kezdtek, a kocsit nekirántották egy kőrakásnak s ő olyan hatalmas ivben repült le az úlésről, hogy az első pillanatokra még az eszméletét is elvesztette. A sérüléseit egyébként Félegyházán kötözték be s miután rendkívül erős fájdalmai vannak, nincs kizárva, hogy az orvosiilag megállapított időnél is tovább kell majd az ágyat nyomnia.

MacDonald Berlinbe — Titulescu Párisba utazik

A Sundai Express MacDonald és Hitler Adolf küszöbön álló találkozásáról ír. A lap értesülése szerint MacDonald komolyan foglalkozik azzal a tervvel, hogy a legközelebbi napokban Berlinbe utazik és személyesen is megvitatja Hitler Adolffal az európai négyes-direktórium felállításának ter-

vét. Titulescu román külügyminiszter hétfőn vagy kedden Párisba utazik, hogy a kisántantállamok megbízásából tárgyalásokat kezdjen a francia kormányval a MacDonald-féle leszerelési javaslatok és Mussolini béketervezte ügyében.

Szombat óta diktatura van Lengyelországban

A szombati nappal diktatura-törvény lépett életbe Lengyelországban. A képviselőház után a szenátus is megszavazta a kormány törvényjavasla-

tát, amely az állampolitika minden terén korlátlan felhatalmazást ad a köztársaság elnökének.

A szenátus ellenzéki pártjai nem vettek részt

Csongrádi kubikusok küldöttsége Gömbös Gyula miniszterelnöknél

A nemzeti és valláserkölcsi alapon álló földmunkások memorandumát Oláh Mihály nyújtotta át a miniszterelnöknek

Gömbös Gyula miniszterelnök pénteken délelőtt a miniszterelnökségen fogadta a földmunkászvállalkozók szövetkezetében tömörült földmunkások, kubikusok küldöttségét, a-

melyet Zichy Gyula gróf kalocsai érsek vezetett.

A küldöttségben résztvettek: Schandl Károly, Czettler Jenő, Krüger Aladár, Tóth Pál, Erney István országgyűlési képviselő.

ÉRTESÍTÉS. Fehér István gabonakereskedő értesíti a gazdaközönseget, hogy a zöld hitel folyósítást megkezdte

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

selők, Steuer György dr. ny. államtitkár, a munkavállaló szervezetek országos szervezője, Mosonyni Dénes dr. prelátuskanonok, P. Kajdi jézustársasági atya és az összes földmunkásszervezetek kiküldöttei.

A küldöttség kívánságait Zichy Gyula gróf kalocsai érsek terjesztette a miniszterelnök elé, majd Oláh Mihály csongrádi kubikus átadta a miniszterelnöknek a kubikusmunkások memorandumát. Beszédében utalt arra, hogy a kubikusok a legszerényebb viszonyok közt szociális és kulturális célokra az elmúlt tíz év alatt több mint 100.000 pengőt fordítottak. A földmunkások vállalkozó szervezetei ezidőszereint a magyar mezőgazdasági és földmunkáskép vallásértől és nemzeti alapon működő, minden osztályharcos politikától távolálló munkavállaló szervezetekbe akar tömörülni, hogy az összes társadalmi osztályokkal együttműködve biztosíthassa a maga gazdasági boldogulását.

Ezután Gömbös Gyula miniszterelnök válaszolt.

— A földmunkásság kérdése tekintetében — mondotta többi között — a közeljövőben bizonyos eredményeket helyezhetünk kilátásba, mert a kormány a Tisza szabályozási gátmunkálatokra meglehetősen összegeket bocsátott a földművelésügyi miniszter rendelkezésére. Itt igen jelentős kiterjedésű munkaalkalmakat teremtetünk. A budapest — kecskeméti ut megépítésénél, valamint szétszórtva az ország minden részében, az ugynevezett bekötőutak építésénél is nagyarányú munkák indulnak.

— Mondanom sem kell — hangsúlyozta a miniszterelnök, — hogy minden

magyar ember és így a magyar földmunkásság, a kubikusok is, közelállnak szívemhez. Azt sem kell külön mondanom, hogy a kubikusok különösen érdekelnek engem, mert tudom, hogy igen értékes, intelligens rétege ők a magyar munkásságnak. Értékes magyar elem, amelynek gondozása elsőrendű kötelességünk. A magam részéről szívesen foglalkozom ügyükkel és azokkal a problémákkal, amelyek az ő ügyükkel kapcsolatosak.

— Az bizonyos, hogy ebben a nehéz időben csak egy lelkileg kiegyensúlyozott nemzet tud a viharban megállni. Méltóztásának abban a nyugodtságban megmaradni, amelyet eddig tanusítottak és ne üljenek fel az ugrató politikai agitációnak. A munkaalkalmak megteremtése a feladatunk és mi ezen a téren meg fogjuk tenni kötelességünket. Ezt különben eddig is megtettük, hiszen a 15 milliós beruházásokból igen jelentős összeg azokra a munkálatokra esik, amelyet a földmunkások végeznek.

A miniszterelnök szavait megnyugvással és éljenzéssel fogadta a küldöttség.

A földmunkások körében különösen az kelt meglepedést és az tölti el őket bizalommal, hogy érdekeiket a kalocsai érsek is felkarolja, mert az apostoli lelkű érseknek fellépésében és szociális cselekedeteiben tanúbizonyságát látja annak, hogy a főpapság is segítségére lesz a jobb sorsra érdemes magyar földmunkásképnek.

Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen

Mész, cement,
darabos magyar szén, tojásszén, retorta faszén
és száraz bükk tűzifa
hasábos, fűrészelt s aprított állapotban
állandóan **legolcsóbban** kapható
Nyíki József
fakereskedőnél, Zsinór u. 30. Telefon: 24.

Tűzbiztosítás, általányszavatosság, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad
MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

Bicskázás a városháza udvarán

P. A. kereskedőtanonc és B. I. cipészsegéd vásárnap este az Uránia mozgószínház előadására várakoztak a városháza udvarán. Közben valamilyen nézeteltérés támadt közöttük, amit a cipészsegéd úgy intézett el, hogy előkapta a bicskáját s be-

ledöfte a kereskedőtanonc vállába. A cipészsegéd ezután kerekelt oldott, míg P. A. orvoshoz ment, orvosi látellelet készítettett s följelentette bántalmazóját, aki ellen könnyű testisértés vétsége címén tették az eljárást folyamatba.

Beszámoló a Csongrádi Dalárda közgyűléséről

A Csongrádi Dalárda a napokban tartotta meg évi rendes közgyűlését Máthé Ferenc dr. elnöklésével. A közgyűlés közfelkiáltással ismét a régi tisztikart választotta meg.

A súlyos gazdasági helyzetre való tekintettel, a dalárda közgyűlése elhatározta, hogy a jövőben temetéseken is résztvesz,

a temetés pompájának emelése végett, ami más városokban már régebben szokásos, a dalárdák jóvedelmének fokozása érdekében.

A közgyűlés ezután Krüger Aladár dr. o. gy. képviselőt díszelnökké választotta meg nagy lelkesedéssel.

Két gazda megitta a talált bort, — a bíróság súlyos fogházbüntetésre ítélte őket

Érdekes jogtalan elcsajátítási ügyben ítélték a napokban a vásárhelyi járásbíró Mikosevich Viktor dr. kir. járásbíró. Ormándi Lajos és Takács István mártélyi lakosok állottak az ügy vádlottjaként a bíróság előtt. A két ember a múlt év decemberének végén egy este Mindszent felé vivő utról hazafelé térőben egy akós hordót talált az uton. Megvizsgálták a hordót és konstatálták, hogy az bizony tele van jóféle borral. Nosza megörültek Ormándi és Takács a talált egy akó italnak, járművet kerítették, hazavitték a hordót és odahaza testvériesen megfelezték az italt.

A tél folyamán aztán szépen megiszogatták a talált bort, sőt Ormándi még el is adott belőle. Az állandó dinom-dánomnak persze híre ment a szomszédokban is, az egyik szomszéd aztán feljelen-

tette a két „borosgazdát“ aki ilyen formán a járás bíróság elé került Mikosevich Viktor dr. jogtalan elcsajátítás vétségében mondta ki bűnösnek mindkettőjüket, ezért Ormándit 6 napi fogházra, Takácsot 3 napi fogházra, valamint 10 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A dolog büntetőügyi része ezzel be is fejeződött, mert a két mártélyi ember már ki is töltötte büntetését. A titokzatos borlelet ügye azonban még most sem nyert tisztázást, ugyanis még mindig nem tudják, hogy kié volna az egy akó bor, amelyet Ormándi és Takács megittak.

A legjobb, csiraképes és szavatolt fajazonos repamagvak, takarmány- és veteménymagvak legolcsóbban Fuszta István fűszer-csemegeüzletében szerezhető be, főter, Uri u. sarok. 257

NAPIREND

Márc. 28. kedd. Róm. kat. Kap. Ján. Ref. Geodeon.

Nap kel 5 ó. 48 p., nyugszik 18 ó. 24 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— Vitaülés a bolettáról.
A Magyar Mezőgazdasági Társaság f. hó 29-én, szerdán d. u. 6 órakor saját helyiségében (Bpest Andrassy ut 8) „a boletta pótlása” címén vitaülést rendez. Előadó Nagy Ferenc ny miniszter.

— Megőrült a futballmeccsen. Szombaton délután izgalmas jelenetek játszódtak le a győri atlétikai klub futballpályájának tribünjén. A pályán mérkőzést játszottak, miközben a tribünön az egyik néző, Friedrich Lipót győri lakos hirtelen őrjöngeni kezdett. A mentők megállapították, hogy a játék izgalmai közben kitört rajta az elmebaj. Beszállították a győri kórházba.

— Tíz szavas apróhirdetés 20 fillér.
Előfizetőinknek havonta két apróhirdetést ingyen közlünk.

Hirek a Jamboreeről

Husvétkor Gödöllőn nagy nagyszabású próbatáborok lesznek, amelyen a különböző csoportoknak az egész országban szétszórtan levő tagjai találkoznak és már jóelőre igyekeznek munkájukban összehangolódni, (igy a Vetterek, idegenvezetők, rendőrök, gazdasági csoport, törzsraj stb.) hogy azután a Jamboreen annál sikeresebben tudják

VINCZE JÁNOS

ÓRÁS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.
Mindennemű arany, ezüst
ékszerből, fali-, inga-, első-
rendű svájci zsebórák.
Mindennemű óra, ékszer
és látszer javításáért fe-
lelősséget vállalok. 97

OLCSÓBB, JOBB,
biztosabb lószerszám
ápoló, mint az

ÜSTÖKÖS

nincsen. Minden gazda szereti, mer' puhítja, festi, vízhallantja a bőrt.
Magyar gyártmány! Mindenhol kapható! Gyártja: Sárkány Vegyiferték Vállalat,
Budapest, VII. Damjanich u. 28/a sz. Vigyázz az eredeti törvényes védjegyre!



Irja: Tél József

Féltő aggodalommal kísérik Macdonald szép akciójának a fejlődését, kialakulását, minden fázisára érzékenyen reagálunk, hogyne, hiszen itt most a mi létünkéről, vagy nemlétünkéről van szó, minden elhangzott beszéd, vagy megnyilvánuló állásfoglalás, nyilatkozat a mi ügyünket segíti elő vagy rontja. Hogy milyen önzetlenül és önfeláldozóan vállalta Macdonald ezt a nagy missziót, arról mindennap újra meggyőződhetünk. Az kétségtelen, hogy neki, mint az angolok miniszterelnökének ebben a nehéz időben elég gondot okoz a sok különálló részből össze-
tevéődött angol birodalom igazgatása, éppen ezért csodálja az ember, hogy ilyen heroikus lendülettel látott hozzá a kontinens vajudó ügyeinek a rendbehozásához. Amikor a képeslapokban látjuk a tipikus ősz fejét, s szemüvege mögül megcsillanni látszik a jóságos tekintete, elhiszük neki, hogy jót akar és átérzi történelmi feladatának nagy jelentőségét és nagy-szerűségét. Nem hiszük, hogy ezzel a szimpatikus megjelenéssel, jovialis modorral, jóságos tekintettel a legszörösebb szívű és legraffináltabb diplomátára hatással ne tudna lenni. Milyen nagyszerű gesztus volt tőle, hogy elment Mussolinihez és az előbb elmondattakban csak megerősít bennünket, amikor olvassuk, hogy a legközelebbi napokban Berlinben fölkeresi Hitlert is, ahol részletesen megvitatják a négyes-direktóriumnak a tervét... Van okunk tehát a bizodalomra. Csak Franciaország és kapcsolt részei Zuglódnak még egy kicsit, erre azonban a Times-ből idézünk, amely szerint „Franciaország előbb-utóbb kénytelen lesz a reviziótól való félelemmel szakitani és a rideg tényekkel számolni“...

megállani a helyüket.

Elkészült már a Jamboree üzletváros végleges alaprajza. A gyönyörű szép magyaros motívumok és faragások szinte meseországgyá teszik a Jamboree eme részét, mely bizonyára nagy látogatottságnak fog örven-

deni. A muskátlis és tornácós kapukkal és egyéb gyönyörű faragványokkal díszített üzletvárosban még pár hely bérelhető, az igénylők minél előbb forduljanak a Magyar Cserkészszövetség gazdasági hivatalához: V. Nagy Sándor u. 6 II. em.

Megtalálták Petőfi Sándor házassági anyakönyvi kivonatát

Az okirat szerint Félégyházán született a költő

Érdekes irodalmi felfedezést tett az elmúlt napokban a parlament folyosóján Kiss István képviselő.

A külpolitikai beszélgetés után egy kis irodalompolitika is vegyült a folyosói diskurzusba, Kiss István, a kiskunfélegyházi honatya járta sorba a képviselőket és bizalmasan titkolódzva mutogatott nekik egy írást.

— De Meskónak ne mondjátok meg! — figyelmeztette barátait!

Az írás egy házassági anyakönyvi kivonat 1847-ből. Érdekes irodalomtörténeti ereklye. Petőfi Sándor és Szendrey Julia házasságkötéséről szól. A rovatok alatt az alábbi érdekes bejegyzések:

Házasságkötés éve: 1847. szeptember 8.

Házastársak neve, stb.:

Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti március hó 27-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 12 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Enyhe és főleg délen felhősebb idő.

Tiszt. Petőfy Sándor ur, ágostai hitvallású, Szendrey Julia, róm. kath.

Származási és lakhelye (Petőfi neve után): Félégyháza. (Szendrey Julia neve után): Erdőd.

Az anyakönyvi kivonatnak több furcsa különlegessége ötlük szembe. Először is Petőfineve y-nal van bejegyezve, viszont Szendrey Julia neve csak i-vel, holott ők maguk megfordítva írták. A legkülönösebb, sőt meglepetéstkeltő nevezetesség, hogy a házassági anyakönyvi kivonat Petőfi születési helyének Félégyházát jelöli meg. Egy hosszú évtizedeken át lefolyt irodalomtörténeti vita emlékeit idézi vissza ez a bejegyzés. A Petőfikutatók ugyanis sok tintát használtak el abban a vitás kérdésben, hogy hol is született Petőfi? Mint Homeros születéshelyéért a hét görög város, úgy versenyzett Félégyháza és Kiskőrös ezért a dicsőségért. A Petőfi irodalom legtekintélyesebb művelői végül Kiskőrös mellett döntöttek. Most ezt a megállapítást dönti össze a házassági anyakönyv.

A képviselők már értik, hogy miért kérte Kiss István, Félégyháza követe, hogy felfedezését tartásák titokban Meskó Zoltán előtt. Meskó ugyanis Kiskőrös követe.

Trapista- és csemege-sajtók,
naponta friss teavaj legolcsóbban Puztai fűszer- és csemege üzletében kapható,
Uri utca sarok. 259

Nyomatvány-szükségletét az olcsóbb és legjobban felszerelt László és Szekeres könyvnyomdában szerezzé be

Hiradót olvassa

Szerdán és csütörtökön: „A hercegnő adjutánsa“ az Urániában

Döntetlent ért el a CsAK a MAK-al szemben

A Csongrádi Athletikai Klub futbalcsapata vasárnap a MAK-bal került szembe. Csapatunk ezúttal is döntetlent ért el. Az eredményről a szegedi lapok a következőképpen számolnak be:

„A csongrádi piros-fehérek helyzete a tabellán csaknem végzetes, de ugyilátszik a CsAK nem adja fel a harcot. Az elmúlt

1. SzAK	18	13	1	4	53:23	27
2. KEAC	17	9	6	2	48:21	24
3. HTVE	16	9	5	2	36:18	23
4. Munkások	17	9	2	6	41:31	20
5. SzTK	18	8	3	7	45:34	19
6. KAC	18	6	7	5	31:25	19
7. KTK	17	7	5	5	35:36	19
8. UTC	17	8	1	8	30:24	17
9. KTE	18	5	6	7	39:38	16
10. MAK	16	5	5	6	30:46	15
11. Vasutas	17	5	4	8	27:30	14
12. Móraváros	18	5	2	11	24:40	12
13. CsAK	18	3	3	12	14:61	9
14. MTK	15	2	2	11	26:46	6

vasárnap is és most is szerzett pontot.

A mostani meccsen nagyon kemény volt a csata, annyira, hogy a játékot több ízben félbe kellett szakítani, részint a pályán történt sérülések, részint a tribünön lepergett botrányos jelenetek miatt.

A tabella állása a következő:

megtisztítani és az összegyűjtött hernyókat, hernyófészkeket és hernyótojásokat elégetni.

Ugyan-e szakasz 2-ik bekezdése szerint a később mutatkozó kártékony hernyók is megfelelő módon pusztítandók.

Az irtás végrehajtását megfelelően fogom ellenőriztetni és az ellenőrzéssel megbízott városi tisztviselő a mezőőrök kíséretében az irtás kellő foganatosításáról személyesen fog meggyőződést szerezni, aki mulasztás esetében részben a kihágási eljárás megindítása, részben az irtás hatósági foganatosítása céljából a polgármesternek jelentést tenni tartozik.

Utasítom a mezőőröket is, hogy mindazok ellen, akik a hernyóirtást idejében vagy egyáltalán nem foganatosítják, azok ellen a feljelentést tegyék meg.

Figyelmeztetem az érdekelteket arra is, hogy aki az irtást elmulasztja, az 1894. évi XII. t.-c. 95. §-ának k. pontja értelmében kihágást követ el és a kiszabandó büntetésen felül a városi előjáráság az irtást a mulasztó költségére fogja elvégeztetni.

Csongrád, 1933. márc. 1.

Polgármester helyett:
Greskovics
gazd. tanácsnok.

**HIRDETHI CSAK
ELTERJEDT LAP-
BAN ÉRDEMES!**

**A
CSONGRÁDI HIRADÓ
HIRDETÉSEIT
MINDENKI
OLVASSA
TELEFON: 33**

Narancs és deligyümölcsök legolcsóbbak Pusztai fűszer- és csemege üzletében, Uri utca sarok. 258

Mindennap a legfrissebb híreket közli a Csongrádi Híradó. A a 4 filer.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

TEJET veszek legmagasab napi áron Hódmezővásárhelyi Tejúzem tejgyűjtő telepe, Markó ház, volt Erzsébet szálloda, érdeklődni az udvaron 214

Szenháromság tér 13. sz. alatt 1 és 2 szobás lakás kiadó. 260

Andrássy u. 1. sz. ház egészben, vagy felerészben eladó. 204

Kossuth u. 30 sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62

Pacsirta utca 27.a. számú, 25 évig adómentes ház és fél hold szőlő a kecskeméti uton eladó. 187

Erzsébet utca 20. szám alatt egy vagy két szobás lakás május elsejére kiadó, értekezni lehet heti piac és ünnepnap ugyanott. 198

Uri utca 11 sz. alatt két szobás lakás villany és vízvezetékekkel kiadó, ugyanott egy hálószoba butor eladó. 271

Szeckavágó 3 késes eladó, ért. Makay irodában, Szivák tér. 272

— **Egy csomó** kulcsot találtam. Igazolt tulajdonosa átveheti a Makai irodában.

Keresek ártért hasznó bérbe, értekezés Arany János u. 15. 269

Szőlőhegyi u. 17. sz. háznak különálló felerésze üzlethelyiséggel eladó, értekezni lehet Kossuth F. ut 50. sz. alatt Gyuricza Ferencnél. 270

Bökényben, a gazdasági iskolával szemben 3 szobakonyhas lakás 300 négyszögöles kerttel bérbeadó. 268

Justh Gyula u. 51 sz. alatt 3 szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó. 275

TUDATJUK az igen tisztelt gazdaközönséggel, hogy Nemes és Kántorral az összeköltetést megszakítottuk.
Borjuvásárlást továbbra is a **Fehér Hattyu** vendéglőben tartjuk, ahol mindenkor a legmagasabb piaci árakon vásároljuk a gyengeborjukat.
Bleierék.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.